BK S:t Erik
Luciasilver 2013-12-15

Partavling, 18 bord, 36 par.

Antal brickor: 42. Medel: 714.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 75 896 62.75 Thomas Magnusson - Marion Michielsen 3693 53103 Nasby BS - Harplinge BK
2 5 880 61.62 Mari Lindblom - Mikael Lindblom 996 5094 BK S:t Erik
3 14 870 60.92 Mart Altmée - Lars Norbéack 5914 2809 BK S:tErik - Lidingd BK
4 64 854 59.80 Peder Skaj - Harry Nisell 83430 50711 BK S:tErik
5 10 848 59.38 Lars Malm - Henrik Ludwigs 90738 10740 BK S:tErik
5 66 848 59.38 Jessica Larsson - Emma Sjoberg 17400 80922 Filbyter Bridge
7 11 847 59.31 Peter Carlsson - Magnus Ekman 11594 6926 BK S:tErik
8 73 827 57.91 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg 9298 12649 BK S:t Erik
9 6 823 57.63 Tore Stormo - Ylva Strandberg 78250 9217 ArlaBK
10 9 816 57.14  Gunnar Andersson - Marten Gustawsson 18507 8699 BK ALERT - BK S:t Erik
10 72 816 57.14 Goran Hammarstrom - Simon Bech 11426 87173 BK S:tErik
12 8 786 55.04 Sven-Owe Andersson - Tommy Eneqvist 8954 2243  BK S:t Erik - Tyresé BK
13 13 774 54.20 Johan Linander - Ragnar Unge 88360 83544 BK Herkules
14 17 768 53.78 Peter Flodqvist - Per Leandersson 14778 87992 BK S:t Erik
15 77 760 53.22  Lillemor Strindberg - Kerstin Strandberg 8806 9216  Arla BK - BK S:t Erik
16 3 745 52.17 Jan-Ove Hed - Paul Iwarson 48412 12865 SEB Bridge - Lidingd BK
17 74 719 50.35 Per Carlson - Géran Hermanson 37799 37800 BK S:tErk
18 76 707 49.51 Lennart Rehle - Eva Benckert 6599 22867 BK S:tErik
19 15 689 48.25 Anna Zack Efraimsson - Bengt-Erik Efraimsson 4049 127 BK S:t Erik
20 69 688 48.18 Hans Hultgvist - Jan Korpe 2199 5204 BK S:t Erik
21 78 687 48.11 Per Séderberg - Peter Ventura 18380 3715 BK S:t Erik - Folkare BK
22 68 685 47.97  Erika Rodin - Kathrine Bertheau 93303 81089 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
23 18 682 47.76  Ola Weinberg - Bengt Stahre 94278 2409 BK S:t Erik - BK ALERT
24 65 671 46.99 Bengt Orre - Lars Andersson 35131 40560 BK S:t Erik
25 4 658 46.08 Jan Larsson - Géran Ryman 5220 21622 BK TvaEss - BK S:t Erik
26 63 627 43.91 Henning Tingvall - Claes Melin 10744 9105 BK S:tErik
27 67 622 43.56  Sidney Hage - Sten Svartling 51646 78713 BK S:tErik
28 80 619 43.35  Allan Nouri Otman Farha - Tuve Gustavsson 47179 44820 BK S:tErik - Arla BK
29 71 614 43.00 Ulla-Britt Olsson - Birgitta Horn af Aminne 32894 49512 BK S:t Erik
30 7 609 42.65 Lars Nilsson - Anders Bjorkman 43950 56099 BK S:tErik
30 16 609 42.65 Emanuel Unge - Klara Asplund 49509 46434 Arla BK
32 2 595 41.67 Yvonne Flodqgvist - Caroline Tesch 14805 80715 BK S:tErik
33 70 581 40.69  UIf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:t Erik
34 79 551 38.59 Sigvard Carlefred - Per Skoglund 45885 9061 BK S:tErik
35 12 478 33.47 Magnus Arve - Elisabeth Lalin 40423 35845 BK S:tErik
36 1 455 31.86 Maria Calissendorff - Karin Dufwa 79968 41938 BK S:t Erik
1 «E732 2 4« KDKn 3 « D94
Nord v5 Ost v KD842 Syd v 108632
Ingen + KD1086 NS ¢ E963 ov + 86
#1053 *6 #K93
a- # DKn54 498743 4 E105 4 EKNn32 4K8765
vE9432  vKKnl107 v 765 vE93 vD4 v K5
¢ E75 +92 +D8 + KKn ¢EKKn D5
#DKn864 &EK2 #E104 #Kn9852 D754 #Kn1086
4 K10986 462 «10
v D86 vKnl0 v EKn97
¢ Kn43 ¢ 107542 41097432
»97 #KD73 *E2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
63 18 44DN-2 #A -300 34.0 0.0(64 17 3aDV-2 4K 300 340 00| 3 78 44 V-2 v2 200 31.0 3.0
2 79 4v V+1 +K -450 270 7.0| 9 72 3v N+1 v3 170 320 20(15 66 44 V-2 %3 200 31.0 30
5 76 4v O+1 +3 -450 270 7.0[(75 6 2v N+1 *] 140 30.0 4.0(63 18 44 V-2 3 200 31.0 3.0
11 70 4v V+1 * K -450 27.0 7.0(69 12 2¢ S+2 *A 130 27.0 7.0(69 12 44 V-2 *7 200 31.0 30
65 16 4v O +1 *J -450 270 7.0(74 7 3¢ S+1 LY 130 27.0 7.0(11 70 44 V-1 v2 100 21.0 13.0
75 6 5v 0= +3 -450 270 7.0|11 70 3¢ S= *A 110 23.0 11.0(65 16 44 O-1 aT 100 21.0 13.0
80 1 4vO+1 +3 -450 270 7.0(80 1 3¢ S= 49 110 23.0 11.0(68 13 44 V-1 +8 100 21.0 13.0
3 78 4v V+2 +K -480 14.0 20.0| 2 79 34DV-1 vK 100 20.0 140(71 10 3NV-1 v6 100 21.0 13.0
9 72 4v O+2 +3 -480 14.0 20.0(15 66 24 V-1 vK 50 15.0 19.0|74 7 44 V-1 +8 100 21.0 13.0
15 66 5v O +1 3 -480 14.0 20.0(65 16 24 O-1 vl] 50 15.0 19.0|80 1 44 V-1 +8 100 21.0 13.0
64 17 4v O +2 48 -480 14.0 20.0|68 13 24 O-1 vl] 50 15.0 19.0| 2 79 44 V= v2 -620 7.0 27.0
67 14 5v O +1 s A -480 14.0 20.0(73 8 24 O-1 oK 50 15.0 19.0| 4 77 44 V= v2 -620 7.0 27.0
69 12 4v O +2 *9 -480 14.0 20.0| 4 77 4¢ N-1 oA -100 8.0 26.0| 5 76 44 V= v2 -620 7.0 27.0
74 7 4v O +2 *9 -480 14.0 20.0| 5 76 4¢ N-1 a5 -100 8.0 26.0| 9 72 44 V= v6 -620 7.0 27.0
4 77 4v O+3 +3 -510 6.0 28.0(67 14 4v N-1 *9 -100 8.0 26.0|64 17 44 V= v6 -620 7.0 27.0
68 13 6y O = 49 -980 2.0 32.0| 3 78 24 V= oK -110 3.0 31.0|67 14 44 V= +8 -620 7.0 27.0
71 10 6v O= %9 -980 2.0 32.0|63 18 24 V= oK -110 3.0 31.0|73 8 44 V= v2 -620 7.0 27.0
73 8 6v O= +3 -980 2.0 32.0(71 10 24 V+1 »6 -140 0.0 34.0|75 6 44 V= v2 -620 7.0 27.0
4 « E1082 5 4 Kn9 6 4 Knl0
Vast v EK1094 Nord vE108 Ost vD754
Alla ¢ Kn9 NS ¢+ ED62 ov + ED8
#E10 #7652 #10962
4 Kn5 a7 aKD4  #E872 4 D98 & E542
v53 v DKn862 vK9654 vD3 vEK109 vKn863
¢+ D10754 ¢ EK63 ¢ Kn4 + K10985 ¢+ Kn9653 ¢ K2
#9432 *Kn76 *K94 «D10 #Kn «D75
« KD9643 410653 4« K763
v7 vKn72 v2
+82 +73 + 1074
#KD85 &#EKn83 &»EK843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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64 63 64 S= v5 1430 340 00| 4 78 4v V-1 ] 50 290 50| 3 79 44S= vA 130 340 0.0
3 79 44 S+3 a5 710 320 20|64 63 3NO-1 ] 50 29.0 50|64 63 24 S+1 +3 110 320 20
1 7 44 S+2 v5 680 280 6.0(65 18 3NV-1 6 50 290 50| 4 78 3v V-1 s 100 28.0 6.0
65 18 44 S+2 3 680 280 6.0(66 17 3NV-1 *7 50 290 50|10 73 3v V-1 &T 100 28.0 6.0
75 8 44 S+2 3 680 280 6.0(75 8 4v V-1 ] 50 290 50|68 15 2v V-1 ] 100 28.0 6.0
4 78 44 S+1 *4 650 140 20.0(80 2 44 0O-1 .7 50 290 50| 5 77 Pass 19.0 15.0
5 77 44 S+1 +5 650 140 200 3 79 2¢ O+1 *3 -110 20.0 14.0| 6 76 Pass 19.0 15.0
10 73 54 S= +5 650 140 20.0| 6 76 24 O = *7 -110 20.0 14.0|65 18 Pass 19.0 15.0
12 71 44 S+1 *4 650 140 20.0(16 67 2¢ O+1 .7 -110 20.0 14.0|66 17 Pass 19.0 15.0
16 67 44 S+1 2 650 140 20.0({68 15 2NO= vJ] -120 15.0 19.0|75 8 Pass 19.0 15.0
66 17 44 S+1 +5 650 14.0 20.0|69 14 INV+1 ] -120 15.0 19.0(80 2 Pass 19.0 15.0
68 15 44 S+1 *4 650 140 20.0(70 13 24 O+1 .7 -140 110 23.0|16 67 INO= 3 -90 12.0 22.0
70 13 44 S+1 *4 650 140 20.0(74 9 3v V= ] -140 110 23.0(12 71 2v O= *A -110 7.0 27.0
72 11 44 S+1 2 650 140 20.0(10 73 2NV +1 ] -150 8.0 26.0(69 14 2v O = *A -110 7.0 27.0
74 9 44 S+1 *4 650 140 200| 5 77 INN-2 +5 -200 50 29.0(70 13 2v O = & A -110 7.0 27.0
80 2 44 S+1 +3 650 140 20.0(72 11 INN-2 2 -200 50 29.0(72 11 2¢vO= *A -110 7.0 27.0
6 76 64 N-1 ¢ A -100 1.0 330 1 7 3NV= *5 -400 10 330| 1 7 2v0O+1 *A -140 1.0 33.0
69 14 64 S-1 *7 -100 1.0 33.0|12 71 3NV= v8 -400 1.0 33.0|74 9 3vO= &A -140 1.0 33.0
7 « E76432 &K « ED104
Syd v3 v 86543 v 875
Alla ¢ Kn542 ¢ Kn732 ¢ ED72
#DKn 432 £106
+ K 4« Kn109 4954 « ED1032 43 4976
v 964 v DKn10872 v EK10 v DKn9 v 106432 vKn9
+ EK83 +D ¢+ KD10654 + - ¢ Kn843 ¢ K105
#E10743 #962 &Kn #KD1065 &D42 #EK985
« D85 4« Kn876 « KKn852
v EK5 v72 v EKD
+ 10976 ¢ E98 ¢ 96
#K85 &E987 &Kn73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
73 12 5# V-3 v2 300 340 0.0(69 16 54 O-1 v7 50 340 00| 1 9 44 N= *A 420 18.0 16.0
6 77 24 N+2 vQ 170 300 40|11 74 3NO= v7 400 320 20| 2 8 44 N= A 420 18.0 16.0
17 68 24 N +2 s 170 300 40| 1 9 44 0= &A -420 260 80| 4 79 44 N= &A 420 18.0 16.0
71 14 34 N+1 *2 170 300 40| 4 79 44 O= v7 -420 260 80| 5 78 44 S= v2 420 18.0 16.0
1 9 34N= vQ 140 220 120| 7 76 44 O= v2 -420 26.0 80| 6 77 44 N= &A 420 18.0 16.0
5 78 34 N= *2 140 22.0 12.0|17 68 44 O= v7 -420 260 80| 7 76 44 N= &A 420 18.0 16.0
66 63 24 N+1 +Q 140 22.0 12.0|65 64 44 O= v7 -420 26.0 80|11 74 44 S= v2 420 18.0 16.0
69 16 24 N +1 v6 140 220 120| 5 78 3NO+1 »8 -430 17.0 17.0|13 72 44 N= A 420 18.0 16.0
75 10 24 N+1 vQ 140 22.0 12.0(73 12 3NV +1 v2 -430 17.0 17.0|17 68 44 N= &A 420 18.0 16.0
11 74 24 N= +Q 110 16.0 18.0(75 10 3NV +1 & K -430 17.0 17.0|65 64 44 S= v3 420 18.0 16.0
67 18 2& V= v3 -90 14.0 200(80 3 3NV+1 v3 -430 17.0 17.0|66 63 44 N= &K 420 18.0 16.0
70 15 34 S-1 *A -100 120 220| 2 8 44 O+1 v7 -450 7.0 27.0(69 16 44 N= &A 420 18.0 16.0
80 3 3vO= 43 -140 100 240| 6 77 44 O+1 v7 -450 7.0 27.0(70 15 44 N= *A 420 18.0 16.0
4 79 44DN-1 +Q -200 5.0 29.0(13 72 44 O +1 v6 -450 7.0 27.0|71 14 44 S= v6 420 18.0 16.0
7 76 34 N-2 +Q -200 5.0 29.0 (66 63 44 O+1 v7 -450 7.0 27.0(73 12 44 S= »2 420 18.0 16.0
13 72 34DS-1 + K -200 5.0 29.0 (67 18 44 O+1 *A -450 7.0 27.0|75 10 44 S= v4 420 18.0 16.0
65 64 3¢ S-2 v3 -200 50 29.0(70 15 44 O+1 *A -450 70 27.0(80 3 44 S= v2 420 18.0 16.0
2 8 4vDO= 43 -790 0.0 34.0(71 14 44 O+2 *A -480 0.0 34.0(67 18 6aDN-2 #A -300 0.0 34.0
10 K3 11 « E104 12 « DKn87
Ost v ED643 Syd v 63 Vast v7
Alla ¢ K8764 Ingen + D102 NS ¢+ DKn94
&E #KD1085 #Kn982
4Kn752 410 « D83 & K762 4543 s E2
vKnl075 vK82 vKn54 vE72 v EKn654 v 1032
¢ D92 ¢ EKn3 ¢ KKn963 ¢ 54 +85 ¢ 10632
#Kn5 #KD10842 *97 #EKn64 +D106 #EK54
« ED9864 « Kn95 + K1096
v9 vKD1098 vKD98
¢ 105 + E87 ¢ EK7
#9763 *32 &73
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
80 4 54DO-3 v9 800 340 00| 8 76 INN+2 *6 150 340 00| 1 11 INS+2 v5 150 30.0 4.0
6 78 44 S+1 vJ] 650 320 20|14 73 INN+1 46 120 310 30| 579 INS+2 v5 150 30.0 4.0
74 13 34 S+1 2 170 300 40|74 13 2NN= 46 120 310 30| 6 78 INS+2 v4 150 30.0 4.0
3 9 34S= *] 140 280 6.0| 2 10 2¢vS= 43 110 26.0 80| 8 76 INS+2 v5 150 30.0 4.0
72 15 3¢ N= &K 110 260 80| 3 9 2¢vS= v4 110 26.0 80|68 63 INS+2 v2 150 300 4.0
579 44 S-1 LN -100 18.0 16.0|18 69 2v S= *9 110 260 80| 3 9 34 N= &A 140 19.0 15.0
8 76 44 S-1 *5 -100 18.0 16.0| 1 11 INV-2 &K 100 22.0 120| 7 77 34 S= 43 140 19.0 15.0
12 75 3¢ N-1 &K -100 18.0 16.0|66 65 INS= v3 90 20.0 14.0|14 73 24 N+1 &A 140 19.0 15.0
14 73 44 S-1 *] -100 18.0 16.0| 6 78 24 O-1 vK 50 17.0 17.0(18 69 24 N+1 &A 140 19.0 15.0
18 69 44 S-1 v] -100 18.0 16.0|70 17 24 O-1 *3 50 17.0 17.0(71 16 24 N+1 v2 140 19.0 15.0
66 65 44 S-1 vJ] -100 18.0 16.0| 5 79 2v N-1 +6 -50 11.0 23.0(72 15 34 N= A 140 19.0 15.0
67 64 44 S-1 *] -100 18.0 16.0| 7 77 2v S-1 *9 -50 11.0 23.0(66 65 INS+1 v6 120 12.0 22.0
7 77 3% 0= v9 -110 10.0 24.0|68 63 2v N-1 +5 -50 11.0 23.0(80 4 INS= v4 90 10.0 24.0
71 16 44 S-2 &K -200 8.0 260(80 4 2vS-1 *9 50 11.0 23.0(74 13 2vO-1 *A 50 8.0 26.0
1 11 3v N-3 &K -300 4.0 30.0|67 64 3& N-2 +5 -100 40 30.0(70 17 24 0O= *A -90 6.0 28.0
2 10 44 S-3 *] -300 4.0 30.0|71 16 3v N-2 v4 -100 40 300| 2 10 2v V= 40 -110 3.0 31.0
70 17 3v N-3 &K -300 4.0 300|72 15 2v S-2 »8 -100 4.0 30.0(67 64 1lv V+1 4Q -110 3.0 31.0
68 63 4v N-4 &K -400 0.0 34012 75 14 O+1 *2 -110 0.0 34.0(12 75 2v V+1 8 -140 0.0 34.0
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13 « E9863 14 « D63 15 # E9852
Nord v 87 Ost v10 Syd vD9
Alla + D10 Ingen + D1052 NS + D4
#D653 #EKD83 #6542
& Kn7 4 D2 & EKKn42 #1097 4 D10 4 Kn764
v EKDKN109 v5432 v E86 v D752 vKn75 vK642
¢ EKn2 4953 + KKn7 49643 4 K9865 ¢ 7
&EKn *K742 #96 »52 D107 #KKn83
« K1054 485 4 K3
v6 v KKn943 vE1083
+ K8764 ¢+ E8 ¢ EKn1032
#1098 #Knl1074 &E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 79 5v V-2 s A 200 330 10| 6 79 34 V-4 &A 200 330 10(13 3N S +2 +5 660 340 0.0
73 16 5v V-2 s A 200 330 10|72 17 INV-4 *A 200 33.0 10|68 65 24 S+3 vJ] 200 320 20
212 4v V-1 &5 100 250 90| 7 78 INV-3 A 150 26.0 8.0|73 16 34 N= 7 140 30.0 4.0
4 10 4vO-1 a5 100 250 90| 9 76 24 V-3 &*A 150 260 80| 4 10 24 S= v5 110 25.0 9.0
13 1 4v V-1 *5 100 250 90|13 1 INV-3 &K 150 260 80| 9 76 24 S= »3 110 25,0 9.0
63 70 4v V-1 v8 100 250 9.0|15 74 34 V-3 L o) 150 26.0 8.0|72 17 3¢ S= &2 110 25.0 9.0
71 18 4v V-1 s A 100 250 90|71 18 INV-3 *A 150 260 80|75 14 24 S= 6 110 25,0 9.0
75 14 4v V-1 v8 100 250 90| 2 12 3&4S+1 s A 130 16.0 180 2 12 44 N-1 .7 -100 12.0 22.0
9 76 34 N-1 v3 -100 18.0 16.0| 8 77 3& N +1 a7 130 16.0 180| 3 11 24 S-1 +8 -100 12.0 22.0
80 5 2vN-4 v3 -400 16.0 18.0|68 65 3& N +1 aT 130 16.0 180 6 79 3NN-1 +5 -100 12.0 22.0
8 77 3NO= +6 -600 14.0 20.0|(69 64 34 S +1 s K 130 16.0 18.0| 7 78 3NS-1 +5 -100 12.0 22.0
7 78 4v V= v8 -620 9.0 250(80 5 3#S+1 aA 130 16.0 180 8 77 3NS-1 +6 -100 12.0 22.0
67 66 4v V= s A -620 9.0 25.0(75 14 2NN= a7 120 10.0 24.0(15 74 3NS-1 6 -100 12.0 22.0
68 65 4v V= +Q -620 9.0 25.0 (67 66 34 V-2 &K 100 7.0 27.0(63 70 3NN-1 »3 -100 12.0 22.0
72 17 4v V= v8 -620 9.0 25.0(73 16 24 V-2 & A 100 7.0 27.0(69 64 3NS-1 +5 -100 12.0 22.0
15 74 3NV +1 43 -630 3.0 31.0( 3 11 44 N-1 *2 -50 3.0 31.0(80 3NS-1 2 Q -100 12.0 22.0
69 64 3NV +1 *4 -630 3.0 31.0( 4 10 44 N-1 a7 -50 3.0 31.0(67 66 3NN-2 46 -200 2.0 32.0
3 11 3NO+2 *4 -660 0.0 34.0(63 70 3NN-2 v2 -100 0.0 34.0(71 18 44 N-4 L X} -400 0.0 34.0
16 486 17 «D2 18 « D1084
Vast v K653 Nord vE5 Ost v4
ov ¢+ ED94 Ingen ¢ K43 NS ¢ Kn752
#E109 #Kn108763 #9876
4KD92 #E3 » K96 & Kn54 495 476
vEDKn v9742 v KKn103 v D98762 vKD2 v Kn109765
+ K8532 ¢ 107 +D + 1096 4643 + KD10
*4 #K8753 #KD542 &E #ED432 #K10
« Knl10754 4 E10873 « EKKn32
v 108 v4 vE83
¢ Kn6 ¢ EKn8752 ¢+ E98
&#DKn62 &9 £Kn5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 77 3v O-3 ] 300 300 40| 8 78 44DS= vT 590 340 00|10 76 24 V-4 +5 200 340 0.0
10 76 3¢ V-3 48 300 30,0 40| 4 12 5¢DS= v3 550 30,0 40| 3 13 34 S= vQ 140 26.0 8.0
14 2 2v0-3 vT 300 300 40| 7 79 54DN= &A 550 300 40| 5 11 34 S= vK 140 26.0 8.0
64 71 2N O -3 a4 300 300 40|72 63 5¢DN= *A 550 300 40| 7 79 34 N= vJ] 140 26.0 8.0
72 63 3v O-3 2 300 30,0 40| 9 77 44 S+1 vT 450 26,0 80| 8 78 34 S= vK 140 26.0 8.0
4 12 49 O-2 *Q 200 23.0 11.0| 3 13 44 S= vT 420 23.0 11.0|70 65 34 S= vK 140 26.0 8.0
511 2v0-2 v8 200 23.0 11.0|74 17 44 S= v3 420 23.0 11.0|72 63 24 S+1 vK 140 26.0 8.0
115 2v0-1 ] 100 140 200 5 11 5vO-1 *A 50 20.0 14.0|73 18 34 S= +3 140 26.0 8.0
313 2v0-1 *J 100 140 20.0(14 2 5¢ S-1 &K -50 18.0 16.0| 4 12 INS+1 *2 120 18.0 16.0
8 78 2v O-1 *Q 100 140 20.0(69 66 54DS-1 +Q -100 15.0 19.0|14 2 4vyDV-1 2 Q 100 16.0 18.0
16 75 2v O-1 vT 100 14.0 20.0|73 18 6¢ S-2 &K -100 15.0 19.0|16 75 4v O-1 s A 50 14.0 20.0
68 67 3v O-1 *Q 100 140 20.0(10 76 3v O+1 *9 -170 11.0 23.0| 9 77 44 S-1 vK -100 12.0 22.0
74 17 3v O-1 ] 100 140 20.0(64 71 3v O+1 *A -170  11.0 23.0|64 71 2v O +1 s A -140 7.0 27.0
80 6 INV-1 v3 100 140 200 1 15 4v O= *9 -420 7.0 27.0|68 67 3v O= s A -140 7.0 27.0
69 66 24 S-1 *6 -50 50 29.0(70 65 4v O= *9 -420 7.0 27.0(74 17 2v O+1 s A -140 7.0 27.0
70 65 INN-1 *3 -50 50 29.0(16 75 4v O+1 *9 -450 20 320(80 6 3vV= 8 -140 7.0 27.0
73 18 2v O= vT -110 2.0 32.0(68 67 5v O= 2 -450 20 320 1 15 3v O +1 s A -170 1.0 33.0
7 79 2NV= ] -120 0.0 340(80 6 4v V+l 3 -450 2.0 32.0(69 66 3v O+1 s A -170 1.0 33.0
19 « K74 20 « ED2 21 4983
Syd v Kn62 Vast v E52 Nord v EKn93
ov + 105 Alla ¢ EDKn52 NS ¢ EKn
#ED954 K7 &#K754
4 Kn1096 «D2 4 Knl09 #K7653 462 4 D74
v54 v ED83 v K73 v 108 v54 v 8762
¢ 843 + EKD62 ¢+ K876 43 ¢+ K8764 ¢ D1095
&#K732 *Kn6 #D83 #EKN105 #Kn1098 «D3
# E853 484 « EKKNn105
v K1097 v DKn964 vKD10
¢ Kn97 ¢ 109 ¢ 32
£108 #9642 &E62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
74 63 3NO-3 s A 300 340 00| 2 16 4v N+1 v8 650 340 00| 4 14 64 S= &J 1430 330 1.0
15 3 24 O-2 &T 200 30,0 40| 6 12 4vy N= vT 620 300 40|10 77 64 S= ] 1430 330 1.0
17 1 34 O-2 &T 200 300 40|73 64 4y N= vT 620 300 40| 6 12 3NN+4 +9 720 30.0 4.0
73 64 3¢ O-2 &T 200 300 40|80 7 4v N= v8 620 300 40|75 18 44 S+3 *] 710 28.0 6.0
8 79 2v N= *A 110 250 9.0|17 1 3v N+2 43 200 26.0 80| 2 16 3NN+3 +9 690 20.0 14.0
75 18 2v S= ] 110 25,0 9.0|70 67 2NN +2 a5 180 240 10.0| 8 79 3NN +3 +9 690 20.0 14.0
9 78 2¢ O-1 &T 100 19.0 150 5 13 2v N+2 43 170 19.0 15017 1 3NN+3 +9 690 20.0 14.0
10 77 24 O-1 &T 100 19.0 15.0(11 76 2v N+2 vT 170 19.0 15.0(65 72 3NS+3 *] 690 20.0 14.0
70 67 2¢ V-1 +5 100 19.0 15.0(15 3 2v S+2 ] 170 19.0 15.0(69 68 3N S +3 +6 690 20.0 14.0
80 7 3¢0-1 *2 100 19.0 15.0(69 68 2v S +2 ] 170 19.0 15.0|73 64 3NN+3 +9 690 20.0 14.0
11 76 3& N-1 *A -50 14.0 20.0| 4 14 3v N= 7 140 11.0 23.0|80 7 3NS+3 *4 690 20.0 14.0
2 16 2¢ O= &T -90 8.0 260| 8 79 2v S+l aJ 140 11.0 23.0| 9 78 44 N+2 .7 680 8.0 26.0

BK S:t Erik, Luciasilver 2013-12-15, sida 3 av 6




4 14 2¢ O= &T 90 8.0 26.0(71 66 2v S+1 *2 140 11.0 23.0|11 76 44 S+2 *7 680 8.0 26.0
513 INO= *7 90 8.0 26.0(75 18 2v S+1 s] 140 11.0 23.0|15 3 44 S+2 *]J 680 8.0 26.0
65 72 INO= v7 90 8.0 26.0(65 72 2v S= L) 110 6.0 28.0|70 67 44 N+2 *T 680 8.0 26.0
71 66 INO= v7 90 8.0 26.0| 9 78 3v N-1 *4 -100 3.0 31.0|74 63 4y N+2 +9 680 8.0 26.0
6 12 2v S-2 +3 -100 2.0 32.0(74 63 4v S-1 s] -100 3.0 31.0( 5 13 44 S+1 *]J 650 2.0 32.0
69 68 3¢ O= &T -110 0.0 34.0(10 77 4v S-2 L) -200 0.0 34.0(71 66 5% N= *2 600 0.0 34.0
22 4 DKn43 Basta kontrakt 23 4 E876 Basta kontrakt 24 482 Basta kontrakt
Ost v KKn63 - 3N; Syd vE32 -& 6SX Vast vD76 - 4H;
ov + KD Alla ¢+ E Ingen + EDKn54
#Kn103 & ¢ v & NT #EK653 & ¢ v & NT *Kn84 & ¢ v & NT
« K10 « E752 N4 3443 «DKn93 4 K1052 N 8 127 5 6 «DKnl0 4K654 N7 9 118 10
vE92 v D104 S 43443 v1075 vKD9%4 S 8 127 5 6 v 102 vK9 S8 9 118 9
¢ E8642 +Knl03 09 109 8 10 47652 3 031587 + 986 ¢ K1072 044143
2974 *EK2 vV 9 109 8 10 +D10 #9874 V31587 #K10962 #753 V44143
# 986 a4 «E973
v 875 v Kn86 v EKn8543
4975 + KDKn10984 +3
#D865 *Kn2 *ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
515 3NO-1 v8 100 320 20| 5 15 6¢ S= «Q 1370 300 40| 5 15 4v S+2 *2 480 30.0 4.0
11 77 3NO-1 »5 100 320 20| 9 79 6¢ S= «Q 1370 300 40|11 77 4v S+2 «Q 480 30.0 4.0
12 76 3NO-1 v5 100 320 20(10 78 6¢ S= «Q 1370 300 4.0(18 2 4v S+2 *2 480 30.0 4.0
9 79 INO+1 49 -120 270 7.0|74 65 64 S= +«Q 1370 30.0 4.0(72 67 4v S+2 a2 480 30.0 4.0
72 67 2NO = a2 -120 270 7.0|75 64 64 S= «Q 1370 300 40|74 65 4y S+2 *2 480 30.0 4.0
3 17 3¢ V+1 *] -130 24.0 10.0(66 73 3NN +4 vK 720 240 100( 3 17 4v S+1 «Q 450 19.0 15.0
10 78 INO +2 49 -150 19.0 15.0(11 77 3NN+3 vJ] 690 20.0 140( 9 79 4v S+1 «Q 450 19.0 15.0
16 4 INV+2 v8 -150 19.0 150|16 4 3NN+3 vK 690 20.0 140(10 78 4v S+1 «Q 450 19.0 15.0
71 68 INO+2 5 -150 19.0 15.0({80 8 3NS+3 v2 690 20.0 140(16 4 4v S+1 *2 450 19.0 15.0
80 8 2NO+1 *6 -150 19.0 15.0(72 67 5¢ S+2 «Q 640 16.0 18.0|66 73 4v S+1 «Q 450 19.0 15.0
18 2 3NO= v5 -600 12.0 22.0| 1 63 5¢ S= «Q 600 13.0 21.0|80 8 4v S+1 «Q 450 19.0 15.0
70 69 3NV= v3 -600 12.0 22.0| 3 17 5¢ S= «Q 600 13.0 21.0| 6 14 4v S= «Q 420 11.0 23.0
75 64 3NO= *6 -600 12.0 22.0| 7 13 4¢ S+1 2 150 10.0 24.0|71 68 4v N= «Q 420 11.0 23.0
1 63 3NO+1 *6 -630 6.0 28.0| 6 14 6¢ S-1 *2 -100 7.0 270 7 13 3v S+3 »2 230 8.0 26.0
66 73 3N O +1 v5 -630 6.0 28.0(70 69 6¢ S-1 +Q -100 7.0 27.0( 1 63 2v S+3 «Q 200 4.0 30.0
74 65 3NV +1 *J -630 6.0 28.0(12 76 3NN-4 v3 -400 2.0 32.0(12 76 3v S+2 v2 200 4.0 30.0
7 13 3NV +2 v6 -660 20 320|18 2 3NN-4 v4 -400 2.0 32.0(70 69 2v S+3 «Q 200 4.0 30.0
6 14 2vDN-4 &A -800 0.0 34.0(71 68 3NN-4 vK -400 2.0 32.0|75 64 2¢ N+1 5 110 0.0 34.0
25 s E2 Bésta kontrakt 26 & Kn432 Bésta kontrakt 27 «D8 Bésta kontrakt
Nord v 1042 -& ; Ost v32 -& ; Syd v E10652 -& ;
oV ¢ EKDKn2 Alla + E87 Ingen +E104
#532 & ¢ v & NT +D864 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
K63 #Knl0875 N 9 11117 11 « ED85 10 N11431 4 Knl1097 K653 N9 5 106 8
vK75 vKn3 S 9 12128 12 v EKn vD1087 S11441 v Kn4 vK S 9 5 105 8
¢ 8763 ¢104 041151 ¢ KKn105 ¢ D96 0 12119 9 12 ¢ 765 ¢KDKn832 O 4 8 2 7 4
D74 #Knl1098 V41151 #EKn9 #K10732 VvV 12119 9 12 #Kn843 #ED V48274
« D94 » K976 «E42
v ED986 v K9654 vD9873
495 ¢ 432 +9
*EK6 *5 *K762
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
11 78 6v S= v5 980 340 00|72 69 4v O-2 *2 200 340 00| 6 16 5vDN= +K 650 340 0.0
6 16 3NN+3 +] 490 280 6.0(75 66 3NV = 43 -600 320 20|75 66 4y N= +K 420 320 20
8 14 3NN+3 *J 490 2800 60| 6 16 3NV +1 *6 -630 26.0 8.0(10 79 5¢DO-2 3 300 30.0 4.0
10 79 3NN +3 a7 490 280 6.0( 8 14 3NV +1 v3 -630 26.0 8.0| 7 15 3v N+1 +K 170 270 7.0
13 76 3NS+3 +8 490 28.0 6.0({10 79 3NV +1 v3 -630 26.0 8.0(67 74 3v N+1 +K 170 270 7.0
71 70 3NS+3 43 490 280 6.0({63 3 3NV+1 v3 -630 26.0 8.0(73 68 44 V-3 vA 150 24.0 10.0
7 15 4v S+2 *4 480 17.0 17.0|73 68 3NV +1 v3 -630 26.0 8.0| 2 64 34 O-2 v3 100 20.0 14.0
17 5 5v N+1 *J 480 17.0 17.0| 4 18 3NV +2 »6 -660 16.0 18.0(71 70 44 O-2 v3 100 20.0 14.0
72 69 4v N +2 *J 480 17.0 17.0| 7 15 3NV +2 v3 -660 16.0 18.0(72 69 5¢ O-2 v2 100 20.0 14.0
73 68 4v N +2 *J 480 17.0 17.0|13 76 3NV +2 *6 -660 16.0 18.0| 1 65 3¢ O-1 v3 50 13.0 21.0
75 66 4v S+2 *4 480 17.0 17.0|17 5 3NV +2 v3 -660 16.0 18.0| 4 18 4e V-1 8 50 13.0 21.0
80 9 4y N+2 *7 480 17.0 17.0|67 74 3NV +2 a2 -660 16.0 18.0(12 77 34 O-1 +9 50 13.0 21.0
4 18 3NN +2 s 460 9.0 25.0| 1 65 3NV +3 3 -690 5.0 29.0(13 76 34 V-1 *A 50 13.0 21.0
63 3 3NN+2 a] 460 9.0 25.0| 2 64 3NV +3 »6 -690 50 290| 8 14 4vyDN-1 +3 -100 5.0 29.0
2 64 3NN+1 s] 430 6.0 28.0|11 78 3NV +3 v3 -690 5.0 29.0(11 78 5vDN-1 +¢K -100 5.0 29.0
1 65 3NN= a7 400 2.0 32.0|12 77 3NV +3 *7 -690 5.0 29.0(17 5 4vyDS-1 4] -100 5.0 29.0
12 77 3NN= *J 400 2.0 32.0|71 70 3NV +3 a2 -690 5.0 29.0({63 3 5vDS-1 4] -100 5.0 29.0
67 74 3NN= s] 400 2.0 320|180 9 3NV+3 v3 -690 5.0 29.0(80 9 34 0= *2 -140 0.0 34.0
28 « E10742 Bésta kontrakt 29 4« Kn93 Bésta kontrakt 30 4632 Bésta kontrakt
Vast v Kn97 -& 2C,EW Nord v K2 -& 1S; Ost v EKD96 -& 3N;
NS 32 Alla 4852 Ingen ¢ E4
#D42 & ¢ v & NT #D7653 & ¢ v & NT +D76 & ¢ v o NT
# 853 oK N33797 4 KD5 442 N9 6796 4 DKn94 «K108 N789709
v D832 v K5 S33797 v D65 v 9874 S967 96 v7 v Kn8542 S78879
¢ KDKn10 ¢ 9765 O 10106 3 6 ¢DKn3  ¢E10974 0466 46 +D632 ¢75 06 446 4
*73 #EKKN985 V 10106 3 6 #Knl1094 #K2 V466 46 #10982 #EKn5 V64464
« DKn96 «E10876 «E75
vE1064 v EKn103 v 103
+E84 + K6 + KKn1098
+106 »E8 *K43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poéang
3 65 24 N+1 *A 140 340 00| 5 63 14 S+3 *6 170 33.0 10| 8 16 3NN+1 v2 430 340 0.0
18 6 INO-2 4Q 100 320 20|14 76 14 S+3 *J 170 330 10| 3 65 3NN= v2 400 320 20
563 440-1 +Q 50 29.0 50| 8 16 24 S+1 *J 140 23.0 110( 2 66 2v N= *7 110 28.0 6.0
80 10 4¢ V-1 & A 50 29.0 50| 9 15 34 S= +Q 140 23.0 110( 9 15 2v N= *A 110 28.0 6.0
9 15 34 V= v7 -110 23.0 11.0|11 79 34 S= +Q 140 23.0 11.0(74 69 2¢ S+1 v7 110 28.0 6.0
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11 79 34 0= 4Q -110 23.0 11.0|12 78 34 S= & 140 23.0 11.0| 5 63 3NS-1 4Q -50 15.0 19.0
64 4 3¢ O= &Q -110 23.0 11.0|18 6 24 S+1 +Q 140 23.0 11.0( 7 17 3NN-1 7 -50 15.0 19.0
72 71 24 O +1 4Q -110 23.0 11.0|64 4 34 S= +Q 140 23.0 11.0(11 79 3NS-1 &Q -50 15.0 19.0
2 66 3+ O+1 48 -130 11.0 23.0|68 75 24 S+1 &2 140 23.0 11.0(13 77 3NN-1 a8 -50 15.0 19.0
8 16 34 O+1 &Q -130 11.0 23.0|73 70 34 S= N 140 23.0 11.0(18 6 3NS-1 &Q -50 15.0 19.0
12 78 3¢ V+1 a2 -130 11.0 230| 1 67 INN-1 7 -100 80 26.0|64 4 3NS-1 4Q -50 15.0 19.0
13 77 3 O+1 4Q -130 11.0 23.0| 2 66 INS-1 & -100 80 26.0|68 75 3NS-1 4Q -50 15.0 19.0
14 76 3¢ V+1 v7 -130 11.0 23.0| 3 65 44 S-1 +Q -100 8.0 26.0|72 71 3NS-1 a2 -50 15.0 19.0
68 75 3¢ V+1 v7 -130 11.0 230 7 17 44 S-1 & -100 80 26.0|73 70 3NS-1 LY -50 15.0 19.0
73 70 3¢ V+1 v7 -130 11.0 23.0(13 77 INS-1 & -100 8.0 26.0{80 10 3NS-1 a3 -50 15.0 19.0
74 69 2% O +2 &Q -130 11.0 23.0(74 69 44 S-1 N -100 8.0 26.0| 1 67 3NN-2 a8 -100 2.0 32.0
1 67 24 0+3 &T -150 1.0 33.0(80 10 34 S-1 & -100 80 26.0|12 78 4v N-2 7 -100 2.0 32.0
7 17 24 O+3 4Q -150 1.0 33.0(72 71 3NS-2 &2 -200 0.0 34.0|14 76 3NS-2 4Q -100 2.0 320
31 & EKn964 Basta kontrakt 32 4109 Basta kontrakt 33 « D874 Basta kontrakt
Syd v K5 -% 5HX; Vast v 765 -% 4S; Nord v 10984 - 2CEW
NS 732 ov + D10842 Ingen + ED3
&ED7 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT &K4 & ¢ v & NT
a5 «D10 N7 65929 & K5 4EKN8763 N 4 6 3 2 2 4 EKKn 410652 N4 4656
vED93 ¢108742 S7 75 109 vKKn432 vE8 S 46436 vD v K753 S446 45
¢+ K1064 ¢ Kn85 O6 6 8 3 4 7 4 9653 09 7 9 107 ¢97642 +K5 0987187
#K982 &Kn54 V66 8314 &#KKN943 &7 V9 7 9 107 #DKn63 #E85 V98787
& K8732 & D42 493
v Kn6 v D109 v EKn62
+ ED9 ¢ EKKn + Kn108
#1063 &ED52 10972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 67 44 S= a5 620 290 50(74 71 3v V-2 T 200 340 00|74 71 24 O-2 *J 100 340 0.0
8 18 44 N= &3 620 290 50| 3 67 2vV-1 v5 100 300 4.0(10 16 34 O-1 vA 50 30.0 4.0
15 76 44 S= +6 620 290 50| 8 18 44 0O-1 *A 100 300 40|14 77 3#V-1 vT 50 30.0 4.0
63 7 44 N= v7 620 290 50(12 79 44 O-1 *A 100 300 4.0(15 76 24 O-1 *J 50 30.0 4.0
73 72 44 N= v2 620 290 50(69 1 INS= &K 90 2600 80| 6 64 2v S-1 aA -50 25.0 9.0
75 70 44 N= &4 620 29.0 5.0(10 16 24 O= *A -110 22.0 12013 78 INN-1 v5 -50 25.0 9.0
69 1 24 N+3 &J 200 220 12.0(14 77 2v V= T -110 22.0 120| 3 67 1v N-2 a2 -100 21.0 13.0
6 64 34 N+1 v2 170 18.0 16.0|75 70 2v V= *2 -110 22.0 12.0| 9 17 2v N-2 a5 -100 21.0 13.0
9 17 34 N+1 v3 170 18.0 16.0| 2 68 2v V+1 *2 -140 14.0 200|633 7 24 O= &T -110 15.0 19.0
74 71 24 N+2 *J 170 180 16.0( 6 64 24 O+1 *A -140 140 200|69 1 2&V +1 a7 -110 15.0 19.0
12 79 34 N= v2 140 11.0 23.0(15 76 34 O = *A -140 14.0 20.0|73 72 24 V= *J -110 15.0 19.0
13 78 34 N= v2 140 11.0 23.0(63 7 24 O+1 *A -140 14.0 20.0(80 11 2&V +1 v8 -110 15.0 19.0
14 77 34 N= v2 140 11.0 23.0(80 11 24 O+1 *2 -140 140 200| 8 18 2NO= v6 -120 10.0 24.0
65 5 24 N+1 v2 140 11.0 23.0( 4 66 34 O+1 *A -170 50 29.0| 2 68 2¢ V+2 a7 -130 8.0 26.0
4 66 4y O-2 a2 100 6.0 280 9 17 24 O+2 *A -170 50 29.0(12 79 1INV +2 a7 -150 5.0 29.0
2 68 44 N-1 *J -100 20 320(65 5 34 O+1 *A -170 50 29.0(75 70 2# S-3 vQ -150 50 29.0
10 16 44 N-1 +5 -100 2.0 32073 72 24 O+2 *A -170 50 29.0( 4 66 34 O+1 vA -170 2.0 32.0
80 11 44 N-1 +3 -100 2.0 32.0|13 78 24 O+3 *A -200 0.0 340(65 5 INV+3 a7 -180 0.0 34.0
34 « Kn654 Basta kontrakt 35 #6432 Basta kontrakt 36 10 Basta kontrakt
Ost v E109832 -& 3N; Syd v9 -% 4SX; Vast v EK1064 -& 3N;
NS +D oV + ED97 Alla +103
&D2 & ¢ v & NT #E765 & ¢ v & NT 4109653 & ¢ v & NT
49 » EK2 N2 2672 a5 & EKn7 N2 8395 « EDKNn98 & K42 N5 46 33
v D65 v K4 S2267 2 v104 vEKD8653 S 2 8 3 9 4 vD7 v Kn92 S546 33
¢+ E1098 ¢ Kn632 O 11117 6 10 | ¢ 1062 ¢ KKn O 104 104 8 ¢ 8542 + E96 08 8 7 1010
&#EKNn1093 #K765 V 11117 6 10 | #DKn109843 &K V 104 104 8 K8 &EDKn4 V 8 8 7 1010
4 D10873 4 KD1098 47653
v Kn7 v Kn72 v 853
¢ K754 48543 + KDKn7
&84 &2 72
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang
5 67 2NO= vlJ -120 340 00| 5 67 44DS= vT 590 340 0.0({10 18 24 V+3 vA -200 34.0 0.0
4 68 34 O +1 vJ -130 320 20|75 72 5vDO-2 &2 500 320 20| 7 65 44 V= vA -620 31.0 3.0
171 5¢ O= a3 -400 280 6.0|16 76 44 S= vT 420 300 40|70 2 44 V= T -620 31.0 3.0
11 17 3NO= a7 -400 28.0 6.0|10 18 4v O-3 &2 300 280 6.0| 9 63 3NO+1 v3 -630 26.0 8.0
70 2 54 0= vJ 400 280 6.0| 1 71 4v O-2 &2 200 20.0 14064 8 3NO+1 +K -630 26.0 8.0
3 69 3NO+1 a3 -430 17.0 17.0| 9 63 5v O-2 &K 200 200 140(66 6 3NO+1 + K -630 26.0 8.0
9 63 3NO+1 43 -430 17.0 17.0|11 17 5v O-2 *2 200 20.0 140| 1 71 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
10 18 3NO+1 a3 -430 17.0 17.0|13 79 5v O-2 &3 200 20.0 14.0( 3 69 4e V+1 vA -650 12.0 22.0
14 78 3N O +1 a3 -430 17.0 17.0|14 78 5v O-2 &K 200 20.0 14.0| 4 68 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
15 77 3NO+1 48 -430 170 17.0|{64 8 5vDO-1 &K 200 20.0 14.0| 5 67 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
66 6 3NO+1 a2 -430 170 17066 6 5¢DO-1 &2 200 20.0 14.0(11 17 4e V+1 vA -650 12.0 22.0
75 72 3NO +1 a3 -430 17.0 17.0| 7 65 4NO-1 &K 100 11.0 23.0|13 79 4e V+1 vA -650 12.0 22.0
80 12 3NO+1 »J -430 17.0 17.0|15 77 5v O-1 &K 100 11.0 23.0|14 78 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
7 65 3NV +2 v9 -460 50 29.0| 4 68 44 S-3 vT -150 8.0 26.0|15 77 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
16 76 3NV +2 v9 -460 50 29.0( 3 69 4v 0= &K -620 3.0 31.0|16 76 44 V+1 vK -650 12.0 22.0
64 8 3NO+2 a3 -460 50 290(70 2 4vO= &2 -620 3.0 31.0(74 73 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
74 73 3N O +2 a7 -460 50 29.0(74 73 4v O = &2 -620 3.0 31.0|75 72 44 V+1 vA -650 12.0 22.0
13 79 44D S-3 SA -800 0.0 34.0|80 12 4v O= &2 -620 3.0 31.0{80 12 3NV +2 *2 -660 0.0 34.0
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37 410765 Basta kontrakt 38 4 Kn93 Basta kontrakt 39 4 E8763 Basta kontrakt
Nord v 875432 -& ; Ost v Kn9872 -&  3HX; Syd vE108 -& 5CX,EW
NS +9 oV 462 Alla + K872
#85 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
«D9 & KKn82 N542 22 4 K10876 4 E4 N3 6857 a2 1054 N 3 9 2 105
v EK10 v DKn96 S54222 v 653 v4 S36857 v D632 v KKn94 S 3 9 2 105
¢+ Kn8543 ¢ ED 08 9 119 11 ¢ EKN94 ¢ 105 097 485 + D9 ¢+ E6 O 102 103 7
*764 #EK9 vV 7 9 109 11 *2 #EKN987654 V 9 7 4 7 5 #ED9642 #K1053 V 103 103 7
4 E43 & D52 &« KDKn9
v- v EKD10 v75
+ K10762 + KD873 4 Kn10543
#DKn1032 «D *Kn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
71 3 6v O-3 s A 150 340 00|67 7 54DO-1 ¢K 200 340 0.0(80 13 44DN= 2 790 340 0.0
4 70 3NO-1 *0Q 50 300 40| 6 68 3v N-1 *A -50 30.0 40| 4 70 24 N+3 A 200 30.0 4.0
6 68 3NO-1 *Q 50 30,0 40|14 79 4vy N-1 *A -50 30.0 4.0(14 79 34 N+2 ¢A 200 30.0 4.0
16 77 3NV-1 »8 50 300 40|71 3 4vS-1 v3 -50 30.0 4.0(75 74 24 N+3 43 200 30.0 4.0
14 79 3NO= *0Q -400 23.0 11.0| 1 73 4v N-2 LY -100 16.0 18.0| 5 69 34 N +1 a4 170 24.0 10.0
17 76 3NO = *Q -400 230 110| 2 72 4v S-2 *2 -100 16.0 18.0| 6 68 24 N +2 ¢A 170 24.0 10.0
65 9 3NO= *Q -400 23.0 11.0| 5 69 4y N-2 &A -100 16.0 18.0|67 7 34 N+1 a4 170 24.0 10.0
67 7 3NO= *Q -400 23.0 11.0| 8 66 4v N-2 *A -100 16.0 18.0| 2 72 34 N= »5 140 19.0 15.0
569 3NV+1 +9 -430 17.0 17.0|10 64 4v N-2 *A -100 16.0 18.0|10 64 24 N +1 a4 140 19.0 15.0
8 66 3NO +1 *Q -430 17.0 17.0|11 63 4v N-2 &A -100 16.0 18.0|11 63 5# V-1 & K 100 16.0 18.0
10 64 3NO +2 *Q -460 13.0 21.0|12 18 3v N-2 *A -100 16.0 18.0|15 78 44 N-1 »5 -100 14.0 20.0
11 63 3N O +2 *Q -460 13.0 21.0|15 78 4v N-2 *A -100 16.0 18.0|16 77 44V +1 .7 -150 12.0 22.0
1 73 3NO+3 *2 -490 10.0 24.0|16 77 4v N-2 s A -100 16.0 18.0(65 9 2v V+3 8 -200 10.0 24.0
15 78 3#aDN-3 ¢vQ -800 8.0 26.0(17 76 4v N-2 s A -100 16.0 18.0|17 76 5& V= s A -600 7.0 27.0
75 74 2vyDN-4  &A -1100 6.0 28.0(75 74 4v N-2 *A -100 16.0 180|71 3 5&V= aA -600 7.0 27.0
2 72 44DS-5 #4 -1400 3.0 310 4 70 4vyDN-3 &A -500 3.0 31.0| 8 66 4v V= »8 -620 3.0 31.0
12 18 34DS-5 &7 -1400 3.0 31.0(80 13 5vDS-3 &2 -500 3.0 31.0(12 18 4v O = & K -620 3.0 31.0
80 13 54DN-6 ¢2 -1700 0.0 340(65 9 5¢DS-5 &2 -1100 0.0 340 1 73 4v V+1 L X} -650 0.0 34.0
40 & EKKn Basta kontrakt 41 4952 Basta kontrakt 42 aD Basta kontrakt
Vast v EDKn94 -& ; Nord vD1062 -& ; Ost v74 -& 5CX,NS
Ingen ¢ 742 oV + E1085 Alla + KD
*94 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #KDKn86543 & ¢ v & NT
10 49876432 N8 89 4 10 «D 4Knl0643 N 4 6 6 6 7 4« Kn98652 4 E1043 N 103 103 7
v K752 v10 S 88 95 10 v EKn3 v K95 S 46666 v8 v 9532 S 103 103 7
+ D3 ¢ KKn109 055383 ¢ KKn7632 ¢ - 086 776 4108763 ¢ E542 O 3 103 103
#ED8532 #6 V55483 #Kn73 #E10654 V86776 «10 &E vV 3 103 103
4 D5 « EK87 & K7
v 863 v 874 v EKDKn106
+ E865 + D94 + Kn9
#KKn107 «D98 #972
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
66 10 44DV -5 &5 1100 340 00|17 77 3vDV-2 a2 500 33.0 10| 6 70 4v S+2 &T 680 340 0.0
6 70 3NS+2 aT 460 320 20|72 4 3NO-5 v2 500 330 10| 571 4vS= +6 620 29.0 5.0
571 4v N+1 *6 450 290 50|11 65 34 O-4 v4 400 300 40| 7 69 4v S= &T 620 29.0 5.0
16 78 4v N+1 *6 450 29.0 50|13 63 3NV-3 v6 300 280 6.0|15 79 4v S= +9 620 29.0 5.0
13 63 3NN= +9 400 26,0 80|68 8 2¢ V-2 &K 200 260 80|68 8 4v S= +3 620 29.0 5.0
7 69 44DO-2 ¥3 300 23.0 110 2 74 2NS= 6 120 23.0 11.0|16 78 54DV -1 &K 200 24.0 10.0
68 8 44DO-2 3 300 23.0 11.0(80 14 2NN= 46 120 23.0 11.0|17 77 3v S+1 &T 170 22.0 12.0
11 65 3v N+1 *6 170 20.0 140| 9 67 24 S= 2 110 20.0 14.0|13 63 54 O-1 vK 100 20.0 14.0
1 75 44V -3 s A 150 18.0 16.0(15 79 2¢ V-1 a2 100 180 16.0| 2 74 54 N-1 s A -100 14.0 20.0
2 74 3v N= *6 140 150 19.0(66 10 INN= ] 90 16.0 180 3 73 3NS-1 +3 -100 14.0 20.0
9 67 3v N= *6 140 150 19.0( 5 71 1v N= ] 80 140 20.0| 9 67 5v S-1 +9 -100 14.0 20.0
72 4 44 O-2 v3 100 12.0 22.0(16 78 2NN-1 2 -50 11.0 23.0(11 65 5# N-1 *A -100 14.0 20.0
15 79 34 O-1 v3 50 10.0 24.0(18 76 2¢ S-1 2 -50 11.0 23.0(72 4 3NN-1 a2 -100 14.0 20.0
3 73 4vN-1 «5 -50 50 290 6 70 3v S-2 4 Q -100 80 260 1 75 5vDS-1 +3 -200 6.0 28.0
12 64 3NN-1 »5 -50 50 290 1 75 2¢ V+1 v6 -110 40 30.0(12 64 54DN-1 #A -200 6.0 28.0
18 76 3v N-1 *6 -50 50 290 3 73 3#0= »8 -110 4.0 30.0(66 10 3NS-2 a2 -200 6.0 28.0
80 14 3v N-1 *6 -50 50 29.0( 7 69 3« 0= v4 -110 4.0 30.0(80 14 5NRDN-1 &2 -400 2.0 320
17 77 4v N-2 »8 -100 0.0 34.0(12 64 INV+1 v6 -120 0.0 340(18 76 64DN-2 +A -500 0.0 34.0
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